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TenedoH:

Y3en yuera: CUO
Kop Y¥T3:
PaccMaTpuBaTh COBMECTHO € YYTI:

= CxeMa nogknioderus: [eyxtpyGHas rpacmk: 150/70
YCTaHOBNEHHbIE NpubopsI: Hacosbie M CYTOMH. apXVBLI B (harnax: BKT/-205595-4(c)-0117.txt
Bolumcnmrens: BKT-7 N2 205595 Pexxum (cxeMa): MpuBopel YYT3 nosepeHs 4o Txs, rp.C= 0
Mepaiow.Tp.(M1): pacxogomep: TP3M 65 Gmin= 0,8 Gmax= 120 Tepmonpeobp.: KTCM-H Mpeotp.aaenetus:
O6paTH.Tp.(M2): pacxogomep: MP3M 65 Gmin= 0,8 Gmax= 120 Tepmonpeobp.: KTCM-H Mpeotp.aaeneua:
Tp-4. MBC(M3): pacxonomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aaenenus:
TP.umMpK.MBC(M4): PacXofoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: MNpeobp.aasneHus:
Tp.NoANMTKU(VS): pacxopomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MpeoGp.aasneuns:
Pac4eTHbIN ANropuTM: 3vMa: Q=M1%(h1-hxs)-M2¥(n2-Nx8) seTo:
[IoroBopHbIe Harpyaku, MKan/yac: Qor=0,516 QBeHT.= QTex.noT.= Qrec=
| [JoroBopHbie Harpysku (cp.yac), Mkanfyac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[loroBopHeie pacxodsl (Cp.CyT.), T/cyT: GoT=497,28 GeenT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
| DaKTYECKOE TIOTPEBNEHWE 38 NPEALIAYLIAN OTIETHEN nepvop, ¢ 23.12.2016 no 22.01.2017 Ko Obuwee
Yuer otonnenue (TB-1) Yuet BC (TB-2) HIRORBHEE ARHHLE: TennonoTp-e
JData Tv HC M1, M2, dM, i = T2, dT, P1 P2 QoTonn M3, M4, dM, v3 Va4 dvrec { Vnoan T3, T4, Qrec uan. Qrex.rec Q obuy.
4ac T T T C C C rKk/cM2 | rifem2 [kan T T T M.KYE M.KYE. M.KYG. M.KYG C C [kan TKan. [Kan.
23.12.16 24,00 - 458,63 458,63 0,00 55,26 47,82 7,44 4,54 3,61 3,42 0,00 = = 0,00 > 0,00 = 0,00 = 342
24.12.16 24,00 - 458,12 458,12 0,00 54,56 47,27 7,29 4,53 3,60 3,34 0,00 - = 0,00 & 0,00 & 0,00 = 3,34
25.12.16 24,00 - 456,98 456,98 55,88 48,32 7,56 4,54 3,60 3,46 0,00 - 5 0,00 ” 0,00 % 0,00 = 346
26.12.16 24,00 - 456,63 456,63 55,83 48,26 7,57 4,55 3,61 3,46 0,00 = = 0,00 = 0,00 s 0,00 < 3,46
27.12.16 24,00 - 456,47 456,47 55,14 47,77 7,37 4,56 3,61 3,37 0,00 - = 0,00 = 0,00 = 0,00 - 337
28.12.16 24,00 - 455,54 455,54 53,80 46,60 7,20 4,57 3,62 3,28 0,00 = = 0,00 = 0,00 = 0,00 w 3,28
25.12.16 24,00 - 455,87 455,87 53,46 46,25 7,21 4,57 3,63 3,29 0,00 - - 0,00 = 0,00 - 0,00 & 3,29
30.12.16 24,00 - 455,05 455,05 53,83 46,58 7,25 4,54 3,62 3,30 0,00 - - 0,00 o 0,00 = 0,00 > 3,30
31.12.16 24,00 - 454,44 454,44 53,91 46,80 7,11 4,57 3,62 3.23 0,00 - - 0,00 = 0,00 o 0,00 5 3,23
01.01.17 24,00 - 454,57 454,57 0,00 54,09 46,96 7,13 4,60 3,64 3.24 0,00 = - 0,00 = 0,00 = 0,00 - 3,24
02.01.17 24,00 - 455,95 455,95 0,00 55,93 48,13 7,80 4,58 3,64 3,56 0,00 - = 0,00 = 0,00 = 0,00 - 3,56
03.01.17 24,00 - 457,15 457,15 0,00 59,20 50,30 8,90 4,54 3,63 4,07 E = 0,00 = 0,00 & 0,00 = 0,00 4,07
04.01.17 24,00 - 457,20 457,20 0,00 62,94 52,64 10,30 4,53 3,62 4,71 = e 0,00 - 0,00 = 0,00 7 0,00 4,71
05.01.17 24,00 = 456,55 456,55 0,00 67,29 55,40 11,89 4,55 3,64 543 - = 0,00 - 0,00 = 0,00 = 0,00 5,43
06.01.17 24,00 - 456,53 456,53 0,00 69,74 57,06 12,68 4,54 3,63 ST = = 0,00 - 0,00 - 0,00 = 0,00 5,79
07.01.17 24,00 - 456,90 456,90 0,00 69,60 56,87 12,73 4,53 3,62 582 - - 0,00 = 0,00 5 0,00 o 0,00 5,82
08.01.17 24,00 - 456,59 456,59 0,00 70,14 57,51 12,63 4,57 3,64 5,77 L - 0,00 & 0,00 - 0,00 - 0,00 L
09.01.17 24,00 - 455,93 455,93 0,00 68,02 56,36 11,66 4,52 3,61 532 5 = 0,00 = 0,00 - 0,00 3 0,00 5,32
10.01.17 24,00 - 457,65 457,65 0,00 65,76 55,06 10,70 | 4,57 3,62 4,90 < 3 0,00 3 0,00 - 0,00 = 0,00 4,90
11.01.17 24,00 - 454,49 454,49 0,00 63,72 53,55 10,17 4,76 3,83 4,63 - ] 0,00 - 0,00 = 0,00 - 0,00 4,63
12.01.17 24,00 - 453,56 453,56 0,00 63,58 53,43 10,15 4,91 3,99 4,61 > = 0,00 = 0,00 ) 0,00 - 0,00 4,61
13.01.17 24,00 - 453,10 453,10 0,00 64,18 53,92 10,26 4,85 3,94 4,65 o - 0,00 % 0,00 = 0,00 - 0,00 4,65
14.01.17 24,00 - 451,42 451,42 0,00 63,93 53,95 9,98 4,76 3,84 4,51 0,00 = » 0,00 I 0,00 = 0,00 - 0,00 4,51
15.01.17 24,00 - 452,99 452,99 0,00 63,98 54,07 9,91 4,63 3,72 4,50 0,00 = T 0,00 = 0,00 - 0,00 = 0,00 4,50
16.01.17 24,00 - 453,23 453,23 0,00 63,08 53,37 9,71 4,54 3,65 4,41 0,00 = = 0,00 = 0,00 ] 0,00 - 0,00 4,41
17.01.17 24,00 - 452,91 452,91 0,00 62,05 52,49 9,56 4,55 3,65 4,33 0,00 - B 0,00 = 0,00 = 0,00 5 0,00 4,33
18.01.17 24,00 - 452,13 452,13 0,00 60,99 51,72 9,27 4,58 3,65 4,19 0,00 - = 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 4,19
19.01.17 24,00 - 451,27 451,27 0,00 61,51 52,29 9,22 4,55 3,63 4,16 0,00 - = 0,00 . 0,00 = 0,00 = 0,00 4,16
20.01.17 24,00 452,10 452,10 0,00 61,52 52,17 9,35 4,56 3,64 4,23 - = 2 = = T = = 2 o = . 4,23
21.01.17 24,00 452,10 452,10 0,00 61,52 52,17 9,35 4,56 3,64 4,23 - = g = = E = = - z b i 4,23
22.01.17 24,00 452,10 452,10 0,00 61,52 52,17 9,35 4,56 3,64 4,23 - % 5 . = 3 = - - o = - 4,23
CpeaHee 24,00 = 454,97 454,97 - 60,84 51,52 9,31 4,59 3,67 4,24 = - = - = - 5 = = = 5 - 4,24
WToro 744,00 14104,16 14104,16 0,00 i i 131,42 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 131,42
- 3 G
MoKa3aHHA CYETUMKOB Ha MoMenT] Aara, wugm.ﬁa Mum | M) § M3 | Mam) | va(m3) | va(u3) JQ CLO (rkan) @ rBC (Ikan) Tpas, 4
CHATHSA BaHHBIX: 30.12.99 00: 0,00 0,00 0,00 - 0,00 = 0,00 Ji m - -
30.12.99 00:00 0,00 0,00 0,00 - 0,00 0,00 a LI - z
—
Mepwoa pacyeTa no cpegHemMy: CyTOK; | I/
KOni4ecTs0 TEnNosoi SHEPrMK, PACCUMTaHHOE No cpeaHeMy: Mkan; BEHHLIW 33 T TENNOBOW 3Heprum (OT aboHeHTa)
O6bEM TENNOHOCHTENS, PACCHMTAHHBIN NO cpeaHemy Ky6.M; neuaTte notpeGutens
Mepuon pacyeTa no fOrosopy: / /
Mepuoa npeesiweHus t2: " /IA
KoppekTHpoBKa Ha TEMNePaTypy XONOAHOH BOAbI g°c = 0,00 Trkan; \

Wroro no npubopam yueta:
Wroro no npubopam yueta:

C YHETOM KOPPEKTUPOBOK
C YHETOM KOPPEKTMPOBOK

131,42 Tan;
Ky6.M.




